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Exercice 1 : ( 2 points)

Ecris sur ta copie le numéro des affirmations ci-dessous suivi de VRAI si af’i~ rmation est vrai

ou FAUX si |'affirmation est fausse.

1) Deux nombres dont la somme est 5 et le produit 7 sont solutions de I’équatlon du

second degré x% + 5x +7 =0

2) On considére le polyndme du second degré défini par P(x) =16 — (x + 3)2. Son

rl

discriminant est positif. >

3) L'équation du second degré ax® + bx +c =0 admet deux solutlons distinctes

lorsque a et ¢ sont de signes contraires.
4) SiP(x) = x% — 2bx + b? alors P admet une racine double

Exercice 2 : (2 points)

Pour chague ligne du tableau, trois réporises sont proposés dont une et une seule est exacte.

Indique la réponse exacte en rotant par exemple:.a ou 1.b ow 1.c.

N"—'_ AN Affirmations e a b c ]J

1| les solutions de I'équation x € R ; x* — x — 2 = 0 sont... let2 —let?2 —let =2}

| 2 | Les solutions du polynéme P(x) = —x? + 1 est négatif nul positif ’I
N2

| 3 Soit P(x) = =2 (x - g) un polynéme du second degré. négatif nul positif i

| Son discriminant est : |

4 | Uensemble des solutions de I'équation x & R— = 0est @ R\ {=1) B ,

5 | Soit P un polyndme du second degré et A son dlscnmmant P -

= — x) <0 P(x) >0

5iA < 0et P(1) = —2, alors pour tout réel x Bx) Z ) ) !

Exercice 3: (6 points)

Résous dans R I"équations suivantes :

(By)ixER, x* —2x*+1=0

Résous cdans R chacune des inéquations du second degré suwantes

()

2x4~5x413 <0

—a%=2x-3 _
(r'z) e >0

M‘\Q(W"{iﬁm
1) Résous dans IR iaﬂ-eqaat—;eﬁ-s V2x — —2x + 6

2) Résous dans IR Ies équations : 2x° — (\/_ = v@)x —J?g =0
3) Soit P(x) = 2x% - 3x2 —11x+ 6
a) Calcule P (3) et conclus
b) Détermine le polyndme Q tel que P(x) = (x - —) 2(x)
¢) Etude le signe de P(r) suivant les valeurs de x.
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